

视频加载中...

[xss_clean][xss_clean]

日前，家住浙江省宁波市海曙西门街道的王阿姨收到了一个自称是上海公安局“警察”的电话。在这个假警察的引导下，王阿姨加上了他的微信。

随后，这名假警察谎称王阿姨的手机由于种种原因将停机，又称王阿姨曾在上海办理的一张银行卡涉嫌洗钱，需要进行转账汇款才能将上述问题解决.....就这样一步步，骗子慢慢将魔爪伸向了王阿姨的“钱袋子”。

民警上门劝阻

两个小时后，这个异常情况被海曙反诈中心预警劝阻系统“嗅”到了。接到反诈预警通知后，西门派出所民警郑谦在第一时间电话联系王阿姨，同时告知了她的女儿。

“视频里，这个小伙子长得有模有样，穿着制服，指着自己的‘警号’让我记下，还告诉我这是做网上笔录的流程。”王阿姨回忆道，

当时骗子说千万不要接别的电话，还特意强调不要接‘96110’这个号码，我甚至连我女儿的电话都没敢接。”

民警向当事人了解情况

正当郑谦与王阿姨确认情况时，骗子竟然又打来了微信电话，甚至诬陷郑谦等人为假警察，“正义凛然”地说：“你们不要假冒公检法！”郑谦当即“迎战”，在这场“真假美猴王”中，该名假警察很快就“现出原形”，灰溜溜地挂断了电话。

在民警的帮助下，王阿姨删除了骗子的微信、拉黑了其手机号，同时还安装了国家反诈中心APP。“谢谢你们，还好你们来得及时，不然就要被那骗子得逞了。”王阿姨说道。

警方提醒

公检法机关不会通过电话办案

凡是要求转账的

都是诈骗！

牢记：不听、不信、不转账！

如遇诈骗

请及时拨打110或

全国反诈专线96110

报警、举报

来源：宁波公安（ID：ningboshigonganju）、中央政法委长安

剑（ID：changan-j）

监制：牟彦秋 程淼

编辑：董静雪

校对：谷朋